



省委宣传部新闻阅评专家高度评价“关键在做系列谈”

对党报言论创新很有启发意义

2011年4月18日起,郑州日报在第一版开辟“关键在做系列谈”言论专栏,对市干部特别是领导干部的思想实际进行详细梳理...

文中富有哲理的对仗式警句颇多,诸如:“生活中有政治,情趣上有形象”,“小节不保,大节难守”,“方法创新则事半功倍,方法不当则劳而无功”...



读完该组评论,很受启发。该组评论有以下几个特点:紧紧围绕省委市委中心工作,主题鲜明、观点正确。论述手法多样,有理论演绎,有归纳总结,有名言警句...



《新世纪·郑州十年》大型报道获中宣部新闻局好评

积极探索政经新闻宣传新模式

2010年4月23日至5月19日,郑州日报推出《新世纪·郑州十年》大型系列报道。报道不仅在我市、我省引起强烈反响,也得到中央有关部门的肯定...

领导下发生的巨大变化,郑州市组织市属媒体推出大型报道,按照“梳理思路、展示成就、总结经验、继往开来”的总要求,报道坚持以民生改善为着眼点...



郑州日报推出配发40余张图片的十余万字报道,对新世纪头十年郑州一系列重大发展战略的形成、实施和完善过程进行了系统回顾...



河南报刊审读盛赞郑州日报“郑州新区系列报道”

展示“十二五”规划的“现实版”

建设中原经济区的战略被写进国家“十二五”规划纲要,正式上升到国家战略层面。2011年3月郑州日报不失时机地推出“给力中原经济区 郑州新区系列报道”...

区只是郑州新区的一部分,将来的郑州新区与省里规划的郑汴新区相连接,成为中原城市群的经济隆起带,也将为中原经济区名副其实的核心增长极...



郑州新区系列报道启示我们,当此“十二五”开局之年,地方新闻媒体要做的一件事,就是在宣传与展望国家“十二五”宏伟规划的同时,能够结合实际,将本地未来5年的经济社会发展规划与国家的发展蓝图相对接...



“以具体求跨越”系列谈受好评

郑州日报一组评论反响好

从2010年12月6日至15日,郑州日报结合实际,认真学习和深刻领会省市领导的讲话精神,以转变作风为主题,连续刊发10篇署名“以具体求跨越”系列评论...

迫性上论述工作的紧迫感,强调要抓住最佳时机,赢得发展的最好效果。12月9日系列评论四《首问负责为负责》,从“办什么事、谁来办、怎么办”诸方面论述,体现的是勇于担当,为民负责的责任意识...



郑州日报系列评论对于干部作风作出新的评论,因为源自现实,也是人们普遍关注的热点,行文深入浅出,语言富含哲理,由此引起了读者的注意与好评...

